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VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DELLA GIUNTA COMUNALE N.81 

 
OGGETTO: 
COSTITUZIONE DELEGAZIONE TRATTANTE DI PARTE PUBBLICA AI 
FINI DELLA CONTRATTAZIONE COLLETTIVA DECENTRATA 
INTEGRATIVA.           
 
 
L’anno DUEMILAVENTUNO addì TRENTA del mese di AGOSTO alle ore dieci e minuti 
zero parzialmente in videoconferenza, con le modalità stabilite dalla deliberazione adottata 
dalla Giunta Comunale n. 47 in data 29/04/2021 si è riunita la Giunta Comunale, nelle 
persone dei Signori: 
 
 

Cognome e Nome Presente 
  
1. CARINI ALESSANDRO - Sindaco  Sì 

2. SCOLARI ELENA - Vice Sindaco (in videoconferenza) Sì 

3. TARIELLO FEDERICA - Assessore (in videoconferenza) Sì 

4. PARACCHINI GIAN MARIO - Assessore Giust. 

5. AGARLA GILBERTO - Assessore (in videoconferenza) Sì 

Totale Presenti: 4 
Totale Assenti: 1 

 
Con l’intervento e l’opera del Segretario Comunale Signor Dr. MICHELE REGIS 

MILANO il quale provvede alla redazione del presente verbale. 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti il Sig. CARINI ALESSANDRO in qualità 

di Sindaco pro-tempore, assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la 
trattazione dell’oggetto sopra indicato. 



LA GIUNTA COMUNALE 
 

Visto l’art. 10 comma 1 del CCNL del 1.4.1999 il quale stabilisce che ai fini della contrattazione collettiva 

decentrata integrativa, ciascun ente individua i dirigenti - o, nel caso enti privi di dirigenza, i funzionari - che 

fanno parte della delegazione trattante di parte pubblica. 

Visto l’art 7 comma 3 del CCNL del 21 maggio  2018, il quale prevede che  I componenti della delegazione di 

parte datoriale, tra cui è individuato il presidente, sono designati dall’organo competente secondo i 

rispettivi ordinamenti. 

Dato atto che l’esercizio 2020 è stato caratterizzato da un notevole turn-over di personale dipendente  

titolare di posizione organizzativa, facente parte della delegazione trattante di parte pubblica; 

Ravvisata pertanto la necessità, in previsione della definizione dei prossimi contratti collettivi decentrati 

integratici, provvedere ad individuare una nuova delegazione di parte pubblica; 

Ritenuto di prevedere che della delegazione trattante  di parte pubblica facciano parte i responsabili dei 

servizi economico finanziario, personale e amministrazione generale oltre al segretario comunale pro 

tempore in qualità di Presidente, stante la opportunità che la delegazione trattante sia caratterizzata da 

principi di snellezza e sia composta dai titolari di posizione organizzativa maggiormente coinvolti nella 

definizione e gestione dei contenuti  che caratterizzano la contrattazione collettiva  decentrata integrativa;     

ACQUISITO il parere favorevole di regolarità tecnica, espresso ai sensi dell’art. 49 comma 1 D.Lgs.vo 

18.08.2000 n. 267 e ss.mm.ii.; 

Con voti favorevoli unanimi espressi in forma palese 

 

DELIBERA 

 

1) Di costituire la delegazione trattante di parte pubblica presso il Comune di Romagnano Sesia, ai fini della  

contrattazione collettiva decentrata integrativa ed ai sensi dell’art. 7 comma 3 del  CCNL del 21 maggio 

2021 così composta: 

Segretario comunale pro-tempore   Presidente 

Dr. Pier Michele Cucciola - Responsabile del servizio Economico Finanziario 

Gabriella Mora - Responsabile del servizio Affari Generali e Amministrativi e alla Persona 

 
 
 
 
Letto, confermato e sottoscritto 
 
 

Il Sindaco 
Firmato digitalmente 

CARINI ALESSANDRO 

Il Segretario Comunale 
Firmato digitalmente 

Dr. MICHELE REGIS MILANO 
 

 
 


